

9月21日,“复兴号”将以350公里时速正式“开跑”

新华社 樊曦

记者20日从中国铁路总公司获悉,全国铁路将于9月21日实施新的列车运行图,在部分线路增开客货列车。届时,“复兴号”动车组将在京沪高铁率先实现350公里时速运营,我国成为世界上高铁商业运营速度最高的国家。

中国铁路总公司有关负责人介绍,“复兴号”是按照时速350公里运营研发制造的中国标准动车组,集成了大量现代高新技术,其安全性、经济性、舒适性以及节能环保等性能有较大提升。

今年7月,“复兴号”动车组在京沪高铁开展了时速350公

里实车、实重和实速检验检测、可行性研究和运营安全评估,组织专家进行了评审咨询。通过全面系统的科学论证和综合评估,表明京沪高铁满足按设计速度350公里/小时运营要求。中国铁路总公司组织京沪高速铁路公司及北京、济南、上海铁路局,在技术、设备、人员、运营等方面做了大量准备工作,“复兴号”动车组已具备在京沪高铁按时速350公里运营的能力和条件。

从9月21日起,铁路部门将安排7对“复兴号”动车组在京沪高铁按时速350公里运行,分别担当G1/G2、G3/G4、G5/G6、G7/G8、G9/G10、G13/G14、G17/G18次,京沪之间全程运行时间在4个半小时左右。

该负责人表示,“复兴号”率先在京沪高铁实现350公里时

速商业运营,将为沿线各大中心城市之间人民群众出行提供更多选择,更好地满足广大旅客对不同速度等级高铁运输的需求。

伴随新运行图的实施,武汉至九江高速铁路将于9月全线开通运营,初期安排开行动车组列车26对,首次开行8对G字头列车,将进一步拉近湖北与江西间的时空距离。此外,铁路部门还将增开西安北至福州、武汉至温州南、北京南至青岛北、兰州西至南昌西等客运需求旺盛方向动车组列车17对,优化调整运行区段13.5对,增开货物列车236列。

铁路部门提示,旅客如需了解列车开行服务资讯,可登录中国铁路客户服务中心12306网站及铁路官方微博、微信查询,或关注各大火车站公告,以便合理安排行程。



拼在少年

新华社 鲁鹏 摄

8月20日,拼途车队选手周乐达在比赛中。

当日,2017首届“拼途杯”中国少年儿童ATV(全地形车)冠军赛在河北省固安县内的永定河自行车运动公园举行,来自北京、河北、湖南等地的30余名小选手参加角逐。

阿里巴巴将在西安设立西北总部

新华社 张斌 李华

在19日于陕西西安举办的首届世界西南大会上,阿里巴巴集团董事局主席马云表示,将在西安设立阿里巴巴西北总部,更好地支持“一带一路”建设和西部大开发。

马云表示,近年来,西安发展迅速,阿里巴巴很期待能够参与到大西安的建设中来。为支持“一带一路”建设和西部大开发,阿里巴巴决定在西安设立西北总部。同时,菜鸟网络也将加大在西安的投资力度,打造中国智能骨干网西北核心节点,服务大西安建设以及西北地区经济发展和服务业转型升级。

与此同时,阿里云将同西安交通大学共建大数据学院,面向“一带一路”培养高端人才。西安市还和蚂蚁金服签署战略合作协议,宣布共同推进西安“移动智慧城市”建设,推动“互联网+政务”服务升级。

目前,阿里巴巴已在西安落地物流、电子商务、互联网金融等业务。

中介和美容机构勾结,瞄上学生做“猎物” “校园贷”后又见“美容贷”,贷款还是诈骗?

新华社 蒋芳 潘晔

美容咨询10分钟,贷款3.5万元,反悔要扣1万元违约金;拿身份证拍个照、签个字,不仅免费做美容还能拿小费,最终却发现倒欠6万元信用卡债;网贷3万元用于美容,到手仅有500元……

暑假期间,对于学生们尤其是刚刚参加完高考的学生们而言,他们的“假期清单”中“割双眼皮”“隆鼻”“瘦脸”等已有不少。记者调查了解到,由于暑期学生整形热,医疗美容手术量比平时增加了将近一倍,各类以美容为旗号的消费纠纷、诈骗案也大幅上升。

10分钟、三步骤,女学生贷款3.5万元

学生小朱来南京旅游,却在美容院工作人员的“指导”下,仅十分钟就从网贷机构贷到了3.5万元的美容手术费。好在手术前“清醒”过来,要求终止合同,却被要求付1万元的违约金。小朱回忆起上当的过程,感到“步步惊心”:

第一步,免费扫码却被忽悠到了整形医院。

“我是出地铁站的时候,看见了一个‘扫一扫有奖品’的标识,但没想到后面却发生了那么多的事情。”小朱回忆,旁边一位中年妇女迎了上来,说这个是商家的免费活动,只要扫一扫就可能中奖。在她扫码的过程中,中年妇女跟她聊天得知她就要上大学了,又向她推销起美容院正在做的暑期免费美容咨询活动。原本对自己相貌不太自信的小朱禁不住怂恿就同意了。

第二步,美容咨询变手术,没钱可以贷款。

小朱随后就来到了南京珠江路上的一家美容整形医院。进店后,中年妇女特别嘱咐店内的接待人员“这位是学生”。认为只是免费咨询的小朱放下警惕,任由工作人员对她进行“面部扫描分析”,最后向她推荐了一款隆鼻手术,价格是3万

多元。

被价格吓了一跳的小朱告诉工作人员,她只是个学生根本无力支付。对方告诉她:“不需要为钱的事情发愁,美容院这有很多类似情况的学生都成功地做了美容手术。只要先做一次信用额度测试。”

第三步,10分钟放款3.5万元,利息近5000元。

工作人员拿小朱的手机下载了一款名为“么么钱包”的APP,又问她要了姓名、身份证号和学校等个人信息。“信息都是他们帮我登录填写的,还边操作边跟我说,贷款成功率也就20%。”然而仅仅一两分钟,小朱就接到了贷款平台的电话,10分钟后贷款手续通过,18个月连本带息总计39600元。但这笔贷款并没有给她,而直接打到了美容院账上。

中介提成高达60%,是贷款还是诈骗?

爱美之心人皆有之。业内预测,到2018年,医美市场规模将超过8500亿元。千亿级别市场也成为消费金融掘金之地。

记者百度“美容贷”或“医美分期”,各类平台令人眼花缭乱,甚至一些互联网金融大公司也涉及该项业务。

在南京多家美容院的前台,能够看到多个贷款平台的二维码。记者咨询了维多利亚美容医院,服务人员告诉记者,该院医美分期选择多达十几种,包括零首付、零利息、还有最长可贷24个月的等,可以根据客户需要进行组合搭配。

名目繁多的互联网金融平台与迅速壮大的医美行业,养肥了一批“美容贷中介”。知情人士透露,中介和美容机构间的合作体现在贷款款项的分成上,中介最高能够拿到贷款额60%的提成,而顾客能够拿到的钱最高为贷款金额的20%-30%,最少的只拿到500元。

“网贷平台所谓的零抵押、零担保、低利息,实际上风险很大,贷款利率很高,还贷要求苛刻。这就需要中介通过与美容机构合作,采取非常规手段将没有还贷能力的消费者忽悠进来,学生们由于涉世未深,往往就会成为目标,被诱导提前消费、超额消费。”南京市消协副会长兼秘书长许明说。

在这样的“里应外合”之下,贷款中介获得大部分的佣金,而美容机构既获得了客源,又能拿到业务分成,消费者不仅欠下“一屁股债”,还有可能因为违约影响到自己的征信。更值得引起警惕的是,还有的美容院以“免费美容还有钱

拿”为噱头将消费者骗进美容院实施诈骗。据媒体报道,福建傅女士在福州一家美容院做了玻尿酸和苹果肌两个美容项目,合计费用29800元,并且拿到了500元的小费。然而,中介与美容院合伙,用傅女士贷款时的身份信息、电话和银行卡号,进行二次放款,傅女士在不知情的情况下,莫名背上了6万元的债务。

“校园贷”后又见“美容贷”,监管需更“给力”

面对校园贷中出现的超高利率、裸贷以及暴力催收等一系列问题,银监会、教育部等相关机构先后提出监管要求,各地银监局、互联网金融协会等机构随后跟进。尤其从去年4月以来,校园贷进入集中监管阶段,根据网贷之家统计,累计有47家平台退出了校园贷市场。却没想到,一些美容机构又瞄上了涉世未深的学生们作为“猎物”。

南京市消协介绍,中介和美容机构勾结在一起,打着“免费美容还送钱”的招牌,利用暑期整容热招揽客户。消协提醒,大学生在消费时应考虑个人和家庭的承受能力,避免过度消费,给家人和自己带来麻烦。不要被“免费”“优惠”“便宜”等字样冲昏头脑,每一次的签字与个人证件的出示、复印、扫描都需要三思而后行,对于合同款项要仔细阅读,对于对方的承诺更需要白纸黑字保留证据。

许明说,学校是个小课堂,社会是个大课堂。防范被骗还得学生们从自身做起,培育健康消费观,加强金融知识学习以及对网贷平台的辨别意识,保护自身合法权益。

银行监管部门表示,根据相关监管要求,已经会同有关部门加大校园贷等业务监管整治力度“堵歪门”,同时,也在积极引导银行业金融机构“开正门”,加强校园贷服务和产品创新,满足市场需求。目前,部分国有大银行以及股份制银行,已进入首批试点校园贷产品的正规银行业金融机构之列。

手机网络买保险 赢客户节大礼

官网投保 www.epicc.com.cn

电话投保 400-1234567

PICC 中国人民保险